

金钢山**山东地标酒****山东主流消费品牌**

公司地址:邹城市峰山南路1999号 电话:0537-5285198 5285196 客服热线:400-004-1599

新风劲吹满园春

邹城办好人民满意教育工作纪实



峰山镇大庄小学的孩子们在崭新的校园中快乐的奔跑。本报记者 黄广华 摄

时至深冬,行走在邹城市各中小学,温馨和谐的教育新风扑面而来。近年来,邹城市以办好人民满意教育为目标,加大投入改善办学条件,推行四德打造良好校风,突出教学提高教育质量,犹如一幅幅妙笔生花的丹青,汇成了教育优质快速发展的美丽篇章。

通讯员 王昌军 徐峰

A 实施校舍改造,学校更亮丽了

拔地而起的新教学楼、面貌一新的校园、配有先进设备的教室……来到石墙镇古路口小学,展现在人们面前的完全不是农村学校的固有形象。“原来的教室建于上世纪九十年代,面积狭小、多处漏雨,给教学带来很多不便。现在不仅建起了新楼,而且还配置了现代化的教学设施,全校师生心里都美滋滋的。”说起学校的新变化,该

校教师张培昌脸上挂满幸福的笑容。

得益于校舍新建改造工程,邹城市124所中小学、幼儿园的校容校貌焕然一新,让师生们喜不自禁。2013年以来,先后投入2283.4万元,新建改造中小学89处,完成3万平方米校舍建设任务。投入5000万元,新建、改扩建35处幼儿园,新建3处城区小学,

在全市范围内实现了学校楼房化。

同时,投入438.4万元完成农村中小学取暖工程,投资180万元完成“饮水平台安装工程”,投资26万元配置图书37436册,全市97.6%的中小学校达到济宁市办学条件标准化标准。办学条件的提升,就学环境的改善,得到了社会各界的广泛认可。

B 推行四德工程,校风更优良了

“你看,徐文东老师登上了光荣榜。说实话,人家带病上课的事迹确实很感人,咱得向徐老师好好学习。”近日,在城前中学“四德工程”宣传栏旁,老师们看着“模范榜”上的先进教师的事迹,纷纷赞不绝口。

邹城市教育局引导各学校以

实施“四德”工程为契机,注重加强师德宣传,树立本土师德典型,涌现出了“扎根山区教师”王宪芳、“首席教师”孟德功等一大批师德师风先进典型。同时,设立“道德讲堂”,通过诵读经典、“感动中国人物”事迹简介等活动,开展“爱诚孝仁”宣传,形成浓厚德育文化氛围。

此外,积极发挥“四德”引领作用,开展“知行合一”道德实践活动,开展“爱心传递”行动,帮助孤寡老人,关爱留守儿童,孝敬父母长辈,勇做文明礼仪传播者,使“四德”之花在校园里竞相绽放,带动了文明、友善、和谐校风的形成。

C 高效课堂建设 高效、集约、有内涵

近日,在美国丹佛市举办的第十五届国际奥林匹克机器人大赛中,邹城市第二实验小学代表队取得1金1银2铜的优异成绩,这也是邹城市加强学生素质教育的具体体现。

邹城市教育局紧紧抓住提高教育教学质量这一核心,深入推进基础教育课程改革,探索实行了“六案合一”、“一案三段”等新型课程模式,向改革要质量,向课堂要质量,走出了高效化、集约化、内涵化的高效课堂建设之路。同时,实施教研员联系学校制度,每位教研员联系一所学校或镇街,具体负责区域内的教研活动,实行“捆绑式”跟进指导。

同时,在教学业务评选中建立评委库,实行“开门”评选推荐,极大地调动了一线教师的积极性,主

动性。组建城乡学校联盟18个,扎实开展“名师课堂”、“联片教研”、青年教师跟进指导等活动,为该市教育发展注入新活力。

在良好的机制保障下,教育质量成绩喜人。邹城市第一中学崔雪晴同学受聘为“CCTV中学生频道”特约主持人;邹城市第二中学空军招飞工作连续多年取得优异成绩;邹城市第二实验小学荣获第五届全国校园文艺汇演金奖;邹城市第二实验小学、鲍店矿校2名学生入选中国少年科学院小院士……教学质量的提升,带动了教育工作的整体跨越。新风劲吹满园春,绿树成荫果满林。如今的邹城,校园环境美了,校风行风优了,办学质量提升了,教育事业越来越红火。



农村学校有了高标准微机室。



学生们画出新学期的梦想。

邹城市人民医院 肠 肠 科

肛肠科简介

肛肠科2011年10月成立,科室技术力量雄厚,治疗团队由多年临床经验的医护人员组成,设备先进,拥有大力神乙状结肠镜、肛肠治疗仪及肛肠坐浴器等医疗设备。现有医师4人,其中主治医师2人,护师3人,临床医师均是本科以上学历,医师曾在北京、济南等国内知名医院进修学习。开放床位6张,年诊治肛肠患者3000余人次,年手术量400台次。

肛肠科主要开展肛肠疾病的常规检查、乙状结肠镜检查,运用现代外科医学与中医传统方法治疗内外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、直肠脱垂、直肠炎、便秘等肛肠疾病。擅长各种肛肠疾病诊治,主诊疾病包括:各种痔疮、肛裂、直肠粘膜脱垂(脱肛)、肛周脓肿、肛周湿疹、肛瘘、便秘等肛肠常见病和疑难疾病。

开展的痔疮套扎术、痔上粘膜环切吻合术(PPH)、开环式微创肛肠吻合术等微创治疗混合痔,疗程短,疗效好,并发症少,费用低,获得广大患者好评。痔洗方等中药制剂,对减轻术后病人痛苦、促愈合具有独特疗效,通关散对术后病人特发性便秘有立竿见影之效。

为了满足肛肠疾病患者治疗的特殊需求,实行人性化服务,尽量避免异性同病房的现象;备有专用坐浴架,满足患者坐浴需求。



杜柏荣,肛肠科主任,主治医师,毕业于济宁医学院临床专业。中国医师协会山东省济宁市肛肠专业委员会委员。曾在山东省立医院、山东省中医药大学医院进修学习。从事普外科临床专业近20年,临床经验丰富,擅长重度痔病、高位复杂性肛瘘、直肠粘膜脱垂、难治性肠炎、便秘的诊治。熟练掌握PPH术、RPH术等各项先进肛肠病微创新技术。